

# 地产周刊

# C<sub>1</sub>

2015.1.8 星期四 编辑 葛生华 校对 闫增旗 邮箱:pdsyczk@163.com 本叠主编 李麟芳

这是2015年《地产周刊》第一次与您见面,愿阳光洒满您的心里。  
周四,这是过去的一年我们准时相约的日子。虽然我们的见面仅止于报纸,止于一篇篇文字报道,但这种简单的方式,却让我们彼此想念。

文字,就是我们与您最好的相恋。

过去这一年,中国楼市纷繁复杂,五味杂陈。从“政策很复杂,市场很简单”到“政策很简单,市场很复杂”,鹰城楼市亦没能置身事外,无论悲伤与欣喜,市场的年轮已一路向前。

过去这一年,《地产周刊》不断自我超越,深入行业,渗入市场,认真细致地记录着鹰城楼市的每一点变化,参与并报道着每一次“大策划”的

## 总有一种力量

# 让我们前行

始末。无论微小或伟大,我们仍将秉承初心,砥砺前行。

2015年,《地产周刊》将以全新的面貌亮相,一期期精心策划的报道都是我们用心付出的诚意之作,愿您的每一个居家美梦都有我们相伴。

无论过得浓墨重彩还是轻描淡写,逝去的时光终将与我们告别。然而,我们认真走过的日子,那些验证以忘怀的坎坷、艰难、喜悦、感动、收获必将沉潜于心底,成为再一次起航的动力源。

“专业报道主流市场”是我们的价值观,“责任务实,贴近读者”是我们的承诺。

一直以来,我们都是先学会与购房者换位思考,才敢动手下笔;我们力求每一篇稿件客观平衡又不失服务性,力求让每一位读者通过我们的报道,渴望“成家”并更加热爱自己的“家”。

一直以来,我们力求以引领行业主流、服务广大读者、互动三方关系,成为买房者的助手、卖房者的帮手。我们在坚守标准与行业操守的路上,虔诚、欣喜、阳光。

我们又跨入了新的一年。感谢您每周四的如约守候。正是您的期待和信任,才使得我们在践行信念、责任、操守的路上渐行渐近。

在这份情怀之外,你我皆凡人,每天穿梭在人潮中,为生活而奔波。但有些东西永远不会改变——那就是对美好生活的憧憬和向往。

2015年,我们继续守望希望,坚守理想,即使无法达到彼岸,我们也无悔于今天的努力。

因为,我们始终坚信,总有一种力量让我们前行。

2015年,还是那个熟悉的时间,你会遇见更好的《地产周刊》!

凌大勇/文

## 导读

### 回顾是为了更好地前行

[C2]

### 2015年楼市将演绎新格局

[C3]

### 小长假,鹰城楼市迎来开门红

[C4]

### 陈鲁豫鹰城对话王朝阳及其团队

[C5]

### 2015年最值得期待的十大楼盘

[C6]

